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Na Madžarskem je te dni potekal dogodek Cooperation Board 2026 v organizaciji
Evropskega urada za intelektualno lastnino (angleško European Union Intellectual
Property Office - EUIPO) in madžarskega urada za intelektualno lastnino, na katerem je
sodelovala tudi slovenska delegacija.

Dogodek je združil predstavnike nacionalnih uradov za intelektualno lastnino držav članic Evropske
unije, EUIPO ter strokovnjake z različnih področij intelektualne lastnine, ki so izmenjali izkušnje,
prakse in poglede na nadaljnji razvoj sodelovanja znotraj mreže EUIPN (angleško European Union
Intellectual Property Network).

Dogodka sta se udeležili direktorica Urada Republike Slovenije za intelektualno lastnino (URSIL)
mag. Karin Žvokelj in vodja Sektorja za znamke, modele in geografske označbe Mojca Kušej.

Program dogodka je vključeval plenarne razprave in tematske sklope, posvečene umetni inteligenci
in nastajajočim tehnologijam, uporabi podatkov s področja intelektualne lastnine, financiranju na
podlagi intelektualne lastnine, razvoju pravic intelektualne lastnine ter vključujočemu inovacijskemu
okolju.

Direktorica Žvokelj je sodelovala v plenarni predstavitvi nacionalnih praks z naslovom IP-backed
financing in Slovenia: State of play, kjer je predstavila aktivnosti ter ukrepe na področju vrednotenja
intelektualne lastnine ter razvoja financiranja na podlagi intelektualne lastnine v Sloveniji.

V predstavitvi je izpostavila, da raziskave med slovenskimi podjetji kažejo na nizko prepoznavanje
ekonomske vrednosti intelektualne lastnine, zlasti med malimi in srednjimi podjetji. Predstavila je
tudi ukrepe, vključene v Nacionalno strategijo intelektualne lastnine 2030 in akcijski načrt, med
drugim širitev podpornih mehanizmov za mala in srednje velika podjetja, izobraževanja ključnih
deležnikov, aktivnosti na področju vrednotenja intelektualne lastnine ter razvoj pilotnih finančnih
instrumentov, ki bi omogočili uporabo intelektualne lastnine kot zavarovanja pri financiranju.

Ob tem je poudarila: »Nacionalni okvir sam po sebi ne bo zadostoval. Za razvoj področja vrednotenja
intelektualne lastnine in financiranja na njeni podlagi je potrebno usklajeno delovanje na ravni
Evropske unije.«

Gre za trenutno zelo aktualno problematiko v globalnem smislu. V obdobju zadnjih dveh let je URSIL
na tem področju izvedel številne informativne in koordinacijske aktivnosti ter podal iniciative za
uvedbo pilotnih posojilnih, dodatnih vavčerskih spodbud za storitve vrednotenja intelektualne
lastnine ter oblikovanje liste strokovnjakov za vrednotenje intelektualne lastnine. Med nacionalnimi
uradi za intelektualno lastnino v Evropski uniji je URSIL vodilni pri razvoju omenjenega področja.
Udeleženci srečanja so predstavitev direktorice sprejeli z velikim zanimanjem, ob tem pa izrazili
številne pohvale ter priznanje za naše dosedanje delo in prispevek na obravnavanem področju.
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